52103 LOGICUS

KATEGORIE 03 - STARSI ZAcCI

KRIZOVKA S CISLY - 3 body

Do pfipravené mfizky vepi$ vSechna Cisla tak,

aby nevznikla zadna jina a vSechna byla
vepsana v urceném smeéru. Rada: nékde
vzniknou i prazdna policka, ta si vybarvi.
VODOROVNI CiSLA
135 162 227 363 434 512 572 934
2531221 5564289 5843161 6742783
SVISLA CISLA
111 222 333 444
36726452 39876125
45673821 98721623
Ukazka pro
Vodorovné: 12 - 50 - 9382 - 9870

Svisle: 28 - 758 - 1989 - 2002

TERC - 4 body
Do terCe vepi$ Cisla od 1 po 7 tak,
aby na obou kruznicich a na
primkach byl jejich soucet vzdy 12, pficemz
pétka neni na vnéjSi kruznici.
Pomucka: na svislé pfimce
jsou jen suda Cisla.

RIMANE - 2 body
Dvéma rovnymi ¢arami rozdél tyto
fimské Cislice na tfi stejné Casti tak,
aby byl v kazdé ¢asti soucet Cislic IX.
Kdo nezna fimske &islice, mala ukazka:
=1, 1=2, llI=3, IV=4, V=5, VI=6, VII=7,
V=8, IX=9, X=10, XX=20, L=50,
C=100, D=500, M=1000, MMV1=2006.

Vil IV
I 1
Il Vi

MATEMATIKA NAOPAK -4 body
Vis, Ze zlomkova Cara je starsi
nez dvojteCka, ktera naznacuje

déleni? Nuze - na pocest této
slavné Cary pfemén desetinné
Cislo 0,21875 na zlomek s celymi
Cisly tak, aby soucet Citatele
a jmenovatele byl 39.

NAMORNI FLOTILA - 3 body
Dopln polohu vSech vyobrazenych
plavidel tak, zZe se jejich policka nebudou
nikterak dotykat (ani rohy). Cisla po
obvodu udavaji, kolik ¢tvereckl v
prislusném fadku nebo sloupci ma
byt témito plavidly obsazeno.
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N3115 LOGICUS

KATEGORIE 03 - STARSI ZAcCI

SIKMA MALOVANA KRIZOVKA - 3 body

ABECEDA - 5 bodu Vyplfiuje se obdobné jako klasicka malovana
Kazdy radek a sloupec musi obsahovat kfizovka, ale s tim rozdilem, ze Cisla
jedno pismeno A, B, C, D a E, pficemz po obvodu obrazce vyznacuji jen PRVNI
Zadné z nich se nesmie vickrat shluk vybarvenych bunék v daném smeéru.
opakovat. Pismena po obvodé urcuiji, Pokud jsou za témito vybarvenymi bufikami take
které prvni pismeno musi byt umisténé od néjaké dalsi, nejsou urCené zadnym Cislem.
okraje v pfislusném smeéru. Vysledny obrazec je proto souhrou vSech
C ABD sméru a Ciselnych hodnot. Vykresli
Pozor, ve vzoru c[CDIAB] |B za téchto podminek cely obrazec.
je pouzity pfiklad ~ A[A/B|C| |D
jen pro pismena 5 g A = i g g
A,B,C aD. cl [c/BIDAlA
BCBD
E E E
A v
<D
«C
D~ «C
A~ C «D
E-~»>
X
D>

¢ ¢ ¢ 4
B D A B
ROZDILY - 2 body

Najdi vSechny zjevné rozdily, kde se zménil tvar €i velikost a vyznac je na levem obrazku.
Neoznacuj chyby tlaCe, jako jsou teCky, odstin tlace a pod. Rozdily museji byt zjevné !
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KATEGORIE 03 - STARSI ZAcCI

OHRADA -4 body
Spoj trasy mezi jednotlivymi body tak,
Ze vytvori$ uzavienou kfivku, z bodu do bodu budes
prechazet vodorovné nebo svisle, pficemz kolem CIK CAK - 3 body
jednotlivych Cisel pajde tolik tras, jakou hodnotu P¥ejdi od startu do cile pfez vechna
ukazuji, a kfivka se po své cesté na zadném polidka tak, Ze v prib&hu své cesty
misté vzajemné nedotkne ani neprekfizi. budes pravideln& prochazet politka

Vzor napovi. v pofadi A-B-C-D-A-B-C-D atd. Tva
sp ravné - nespravné cesta se pfitom nesmi vzajemné
. o o _e—eo—¢ dotek kiivky prekfizit, pficemz z policka na
31 2 2 o3.1,2 3/ sousedni policko muze$
o2 2.0 o2 e2,2,213 pfechazet vSemi sméry.
.0.2‘1 1‘ .0333 rolom G
1_2 11 1212 jolem ¢ 51a Start Priklad:
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PRICKY - 3 body

V8echny kruhy pospojuj pfiCkami
v naznacenych smérech.
Pricky se nemohou kfiZzovat a

DVE POLOVINY - 2 body z daného kruhu jich vychazi tolik,

Rozdél obrazec na dvé ¢asti tak, aby kazda jake Cislo je v ném napsané.
méla stejny tvar a obsahovala stejny pocet

polidek, kruhti a pétiuholnikd. Rozdéleni @ .@. _@. _@. .@
ved jen po polickovych linkach.
Cast jsme uz naznacili. Voo
Q O O Jen jak vzor: : : : : 9‘9
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52103 LOGICUS

KATEGORIE 03

CIHLICKY - 2 body
Znazornéné obrace by méli

G

nasledovat za sebou podle stejného
nevyhovuiji. Které dva obrazce je zapottebi
navzajem vymenit, aby bylo pofadi
vSech obrazcu spravné?
E F
Na stupnich vitézl skongili tfi zavodnici
se zajimavymi startovnimi Cisly:
- vSechna tfi startovni Cisla byla dvouciferna
Zadna ze Sesti pouzitych Cislic stejna
a nikde se nevyskytovala nula ani pétka
- soucin startovniho Cisla a Cisla stupné byl
- rozdil mezi startovnimi Cisly prvniho
a tfetiho zavodnika je Ctyfikrat vétsi,nez
rozdil mezi startovnimi Cisly druhého

?

systému. Dva z nich vSak této zasadé
A B C D
u
1
H
STUPNE VITEZU - 5 bodt
- ve vSech tfech startovnich Cislech nebyla
stale stejny
a tretiho zavodnika. 11,

- STARSI ZAcCI

PISMENA - 5 bodt
Kazdé pismeno pfedstavuje jiné Cislo v intervalu
od 0 po 9. Nahrad pismena témito Cisly tak,
aby platilo vSech 6 pfikladd. Nezapomen, ze
G je liché Cislo, H neni prvocislo, Cislo
skryté pod pismenem C je o 8 vétsi nez Cislo
skryté pod pismenem D, v8echna trojciferna
Cisla jsou mensi nez 499 a GC je délitelné 3.

FD x GBB = AGD

+ : :
GHF - GC= GFH
GEF - GAIl = FB

SUDOKU JINAK - 5 bodu
Do obrazce viloz Cislice 1 azZ 6 tak, aby
v kazdem fadku, sloupci i obou
uhlopfickach byli vSechny Cislice.

MINY - 3 body
V mfizce se ukryva 20 min, ale nachazeji se
jen v prazdnych poliékach. Cisla v mfiZce uréuiji,
kolik min se nachazi v okoli takového Cisla.
Dokresli polohu vSech min.

2 |1 1 2

Vzor pro 8:

-
w
-

Y
N

oIN

_ 3
e

KOSTKY - 2 body
Které kostky muzes slozit z rozlozeného obalu?
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pokusu odhalenych, avSak nejsou ve spravné

52103 LOGICUS

KATEGORIE 03 - STARSI ZAcCI

SUDOKU - 5 bodu SKLADACKA -2 body

Do obrazce vepis Cislice 1 az 9 tak, aby z jgdnotlivycvh dilkﬂ sloz p.is.meno T.
v kazdém Fadku a sloupci a ve viech a az to budeg'mft, nakreeli, jakse Rt

vnitfnych &tvercich bylli vdechny &islice. to pgdafilo. Dﬂky m02e§ libovolné
otacet a také zrcadlové obracet.
1 2167

|© &

)

W [

7 18 1

TREZOR - 4 body

Pokousis sa odhalit kombinaci trezoru, o

kterém vis, Ze pouziva Cislice od 1 po 9.

V 5 pokusech Ti elektronika ¢astecne
odhalila ukryty kéd. Pocet €ernych
znakl oznacuje, kolik Cislic bylo pfi

pokusu na spravném misté. PocCet bilych

znakl oznacuje, kolik Cislic bylo pfi

ZELEZNICE - 3 body
Stavbari chtéji postavit dvé Zelezni¢ni traté,
jednu klasickou s kolejnicemi a druhou na visutych
pontonech podle japonského zplsobu. Stavbarim vSak
projektant nedodal plany, pouze jim vyznacil mista

poloze. Pomoci téchto 5 pokusu urci
vyslednou kombinaci trezoru. Jednotlivé
Cislice se v kddu mohou opakovat.

357125 @ Zelezni¢nich stanic pro kazdou trat zvlast (tmavé
a svétlé body). Pomoz stavbafiim a vyznac jim obé
641815 “‘ traté na trase A-B a C-D, kdyz viS$, Ze musis$ projit
472138 OOO prez vSechny stanice dané traté (zvlast svétlé a zvlast
814617 OO0OO tmavé), pficemz traté se nesméji kiizovat navzajem,
ani samy mezi sebou.
544691 @@0OO d EV
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N3115 LOGICUS

KATEGORIE 03 - STARSI ZAcCI

OTAZNIK - 2 body
Cisla jsou do tabulky zapsana jistym
logickym zpusobem. Které €islo patfi
na misto s otaznikem ?

2 5 8 22 ROBOT - nejlepsi feseni 4 body, druhé 2 body,
treti 1 bod, ostatni bez bodu.
13 20 Najdi optimalni misto vyobrazeného robota v obrazci,
ktory zakryje policka, jejichz Cisla daji nejvétsi soucet.
7 12 1 9 Robot vS§ak nesmi zakryvat Cerné policko,

ale mize byt oto¢eny na vSechny 4 svétové strany.
Polohu robota zakreslete tak, Ze barevné vyplnite ta
policka, ktera svym télem zakryje.

9/8/7/6/5/4/3/2(1/0/9/8(7/6(5/4

? 15 87H543i10123H567
7/6/5/4[3/2]Jo0|1]2[3]4[5|6|7]|8

11 1 8 7 6/5/4(3/2[1/0]1]2/3]4|5/6]7]8]9
5/4/31]0][1]2[3]4|5/6/7[8]9]0

4(3/2[1]0[1]2[3]4|5/ 6|l 8[9]0]1

3/2/1/0/1(2|3/4/5/6/7/8/9/0{1]2

PYRAMIDA - 4 body 2/1/0/1/2/3/4/5/6/7/8/9/0/1/2|3

Do obrazce vepis vSechna Cisla od 0 - 9 tak, ze 1]o0lll 2[3/4/5/6/7/30[1]2]3]4
soucet dvou sousednich Cisel se rovna &islu ve 0/1/2/3/4/5/6/7,8/9/0/1/2/3/4|5
stfedu nad nimi. V pfipadg, Ze je soudet vétsi nez 9, ; § 2;2 523522 gi gg g
vpisuje se jen Cislice na jednotlkové pozici. Napfr. 3lals 6718 elol11213 14516718

ve vzoru 14 = 4. Pro dalSi kroky se uz pocita s
kracenou hodnotou (napf.4 - ne 14). Prozradime,
Ze pétka neni na kraji.

Vzor:
4 4
1/3] [8]6 8

SKOLA - 3 body
| kdyz Skoly mas asi dost, logika
je prece jen z&asti zaloZzena [12]+12[x[4]=[3]2]6] - [AT2[+]214] =3Il 6]
na matematice. Proto bude Tvym
ukolem v kazdém prikladu odstranit . =
dvé policka tak, aby se ze |2|8|8| - |2|4|x|6| |1 |8|x| 1 |3|x|8|
zbylych Cislic stal spravny
ofiklad. Podminkou ziskani [4]8[+[6[x|6]:[3]|=[6[x][8]-[9]x[2]
bodu je vyresit oba dva priklady.
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N3115 LOGICUS

KATEGORIE 03 - STARSI ZAcCI

BLACK & WHITE - 3 body
Kazdy Ctverec v miizce obsahuje bud Cerny
nebo bily kruh. Podminkou je doplnit volna
policka takovymi kruhy, aby vzniklo nepferusené
seskupeni bilych kruh( a nepferusené
seskupeni ¢ernych kruhu. Spojeni
kruh( je mozné jen vodorovné a svisle.
Nesmi vzniknout Sikmy dotyk koncu
samostatnych ramen stejného seskupeni
(viz ukazku) a ani shluk ¢tyf navzajem
se dotykajicich kruhl stejné barvy.

‘ Jen jak vzor: SPRAVNE
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